

ТРУБНИК

23 октября 2015 года | № 41 [8241]

газета основана в октябре 1931 года

ПЯТНИЦА

НОВОСТИ

ПОВЫСИЛСЯ ПРОЖИТОЧНЫЙ МИНИМУМ

Прожиточный минимум пенсионеров, в том числе Первоуральска, с 1 января 2016 года повысится до 8803 рублей.

Соответствующий законопроект обсудили на заседании комитета по социальной политике Заксобрания Свердловской области. По сравнению с показателем 2015 года, прожиточный минимум уральских пенсионеров увеличен на 23 процента. Если сравнивать с другими регионами, то Свердловская область — одна из немногих, где удаётся сохранить прожиточный минимум пенсионеров на уровне среднероссийского.

С учётом, что на заседании правительства РФ прожиточный минимум был поднят до 8803 рублей — предложено его установить на этом же уровне. В данном случае областной бюджет дополнительных расходов не несёт, расходы на социальные доплаты компенсируются за счёт межбюджетных трансфертов.

СОВРЕМЕННЫЕ СВЕТОФОРЫ

На смену старым, ламповым моделям пришли современные светофоры, которые эстетичнее и практичнее.

Их установят на 14 перекрестках. На модернизацию из муниципального бюджета выделено 8 миллионов рублей. У светофоров нового образца немало преимуществ. В частности, ресурс светодиодных модулей намного превышает лампы накаливания, что заметно снижает расходы на обслуживание и эксплуатацию. Кроме того, светофорные объекты нового поколения обладают высокой степенью влагозащиты, что скажется на продолжительности бесперебойной работы. При их монтаже все инженерные коммуникации прокладываются под землей. А значит, нет болтающихся проводов и аварийных ситуаций, частенько происходящих из-за повреждения надземных кабелей.

Новые светофоры уже смонтированы на пересечении проспекта Космонавтов и улицы Советская (ТЦ «Марс»), а также проспекта Космонавтов и улицы Ленина (район Старотрубного).

ПРОТИВОПОЖАРНЫЙ ДЕКАДНИК

В Первоуральске и Свердловской области проходит декадник обучения населения мерам пожарной безопасности.

Его цель — уменьшение числа возгораний и гибели людей. В мероприятии участвуют сотрудники МЧС России, специалисты Всероссийского добровольного пожарного общества. Кроме того, привлекаются пожарные добровольцы, внештатные инструкторы, участковые уполномоченные полиции, жилищно-коммунальные, газовые службы... Во время акции специалисты отправились в рейды в жилой сектор, провели практические занятия по эвакуации в случае пожара, выступили на собраниях.

Не остались в стороне и школьники. В рамках декадника для них организованы тематические занятия, эстафеты, викторины на тему пожарной безопасности.

ПОДПИСКА-2016

ГАЗЕТА НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ

Уважаемые читатели, началась подписка на газету «Уральский трубник» на первое полугодие 2016 года.

Подписаться на издание с почтовой доставкой на 6 месяцев можно в любом отделении связи или в редакции по адресу: ул. Ленина, 11. Цена на полугодие стала даже несколько меньше и составляет 274 рубля 68 копеек.



ВОДИТЕЛЬСКОЕ БРАТСТВО — ОСНОВА ПРОФЕССИИ

Мы не задумываемся, насколько нелёгок труд водителей профессионалов, тех, кто доставляет грузы, кто обеспечивает бесперебойную работу предприятий.

К этой категории относится и Алексей Иванович Мангилёв, который за рулём самосвала более четверти века.

Алёша с детства впитал запах бензина и машинного масла. Его дедушка и дядя были в колхозе трактористом и комбайнёром, с ними мальчишка не раз выходил в поле. Крёстный, с которым Алексей крепко дружил, тоже крутил «баранку», работал на автобазе № 8 и порой брал пацана на службу. Любимым занятием увлечённого парня было ремонтировать или собирать из запчастей велосипеда и мопеда. В десятом классе его от военкомата отправили в ДОСААФ, где он с интересом учился и с первого раза сдал экзамен на права категории «С» (грузовые автомобили). В армии тоже служил в авто-батальоне, перевозил боеприпасы на грузовой автомашине «Урал».

Поэтому, когда вернулся в Первоуральск, другого профессионального пути Мангилёв для себя не видел. В 1990 году устроился водителем в транспортный цех Новотрубного завода. Механик Станислав Иванович Мальцев подвёл новичка к старому разбитому самосвалу и сказал: доведёшь до ума — будешь работать. Месяц Алексей ремонтировал свой ЗИЛ, менял запчасти, а затем на обновлённой машине ездил два года без особых проблем. В 1992-м на предприя-

тие поступило большое количество новой техники. Тогда и наш герой получил современный самосвал ЗИЛ.

Новотрубный возводил жильё для своих сотрудников. Чтобы дело продвигалось быстрее, в помощь строительной организации отправлял технику. Тогда Алексей возил бетон, раствор и другие материалы. А вообще, фронт работ в разные годы был разным: выполнял задания службы благоустройства, заявки разных цехов. Вывозил металлолом, оборудование, мусор...

День работников автомобильного транспорта страна отметит 25 октября.

Собеседник припомнил, что во время работы не раз происходили непредвиденные ситуации. Однажды сломался важнейший элемент машины — полуось, как-то из-за сложных погодных условий съехал в кювет... И тогда на помощь приходили коллеги, брали на буксир и доставляли на ремонтную базу. От серьёзных аварий, правда, Бог миловал, поскольку всегда старался ездить аккуратно, соблюдая правила дорожного движения. Алексей Иванович и сам никогда не откажется помочь человеку, сидящему за рулём, он считает, что водительское братство — основа профессии.

Последние полгода Мангилёв «зак-

реплён» за цехом № 29. Перевозит с дореобрабатывающего участка упаковку для труб в основные цеха завода. Все его действия отличает точность, чёткость, ответственность. Техника, на которой трудится, не просто в работоспособном состоянии, она ухожена, на ней своевременно сделана профилактика. Алексей Иванович считает, что водитель должен отлично знать материально-техническую часть машины. Он лично всегда участвует в всех ремонтных работах.

Добросовестный труд этого человека неоднократно был отмечен Почётными грамотами разного уровня. А.И. Мангилёв не раз получал звание «Лучший по профессии».

Как правило, профессиональные водители и вне работы не могут обходиться без автомобиля. Наш герой не исключение. «Не роскошь, а средство передвижения» — любит он говорить о своей проходимой и вместительной «Ниве». Как правило, при необходимости самостоятельно чинит своего железного коня, который просто необходим в этой семье. Дело в том, что много лет вместе с родными и близкими Алексей Иванович строит в Билимбае дом. Теперь, правда, кроме него на участке уже возведены и банька, и теплица. Так вот, сколько всего пришлось перевезти сюда за эти годы — не подсчитать. Транспортное средство, безусловно, выручает, предоставляет свободу передвижения.

НОВОСТИ

ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

Состоялись публичные слушания по внесению изменений в Устав городской Думы.

Более 200 первоуральцев проявили гражданскую позицию, высказали свои предложения и практически единогласно приняли предложенные изменения.

Утвердив повестку, регламент, заслушав текст проекта решения Думы, участники перешли к обсуждению предлагаемых изменений.

Свое мнение высказал депутат городской Думы Владислав Изотов:

— Два года назад мы вносили изменение в Устав. Система себя оправдала - наш город меняется в лучшую сторону. Глава администрации справляется со своими обязанностями, мы можем наделить его всей полнотой власти. Кардинальных изменений не произойдет и в дальнейшем.

Свое предложение внёс и депутат городской Думы Марат Сафиуллин. По его мнению, расплывчатых формулировок в Уставе быть не должно. Фразу: «избирается на срок от двух до пяти лет» нужно сделать конкретной: «на срок два года». За этот период вполне можно оценить эффективность работы главы городского округа.

За внесение предлагаемых изменений в Устав проголосовало 193 человека. Практически единогласно были приняты и озвученные участниками слушаний поправки.

— Двухглавая система управления городом была пять, десять и двадцать лет назад. Ничего не изменится и в дальнейшем: будут и председатель Думы и глава городского округа. Цель внесения изменений в Устав - приведение его в соответствие с областными и федеральными законами, - кратко резюмировал глава городского округа Первоуральск Николай Козлов.

«ЧУСОВСКИЙ» ЖДЕТ ЗАСТРОЙЩИКОВ

Глава администрации городского округа Первоуральск Алексей Дронов провёл рабочее совещание, посвящённое вопросу строительства нового микрорайона «Чусовской».

Напомним, что он должен разместиться неподалеку от реки Чусовая, вдоль Динасовского шоссе. Его общая площадь, согласно генеральному плану, составит 150 гектаров, 70 из которых отведены под застройку, а под возведение жилья - 56 гектаров.

— На данной территории предполагается возвести дома, в которых, по предварительным оценкам, смогут проживать более 16 тысяч человек. Естественно, это обстоятельство требует строительства в данном микрорайоне объектов социальной инфраструктуры: детских садов, школ, медицинских учреждений, магазинов, - рассказал на совещании главный архитектор города Константин Гартман.

Специалисты ещё заканчивают процесс межевания, но данный участок уже сегодня выглядит весьма привлекательным для крупных игроков строительного рынка области. Простая арифметика: 560 тысяч квадратных метров жилья умножаем на 38 тысяч рублей за квадратный метр (такова на данный момент среднеобластная цена продажи жилплощади в новостройках). Получаем колоссальную сумму, способную заинтересовать любую серьёзную строительную компанию. Но крупные потенциальные прибыли потребуют немалых вложений, а это позволит отсечь ещё на первоначальной стадии мелкие и слабые стройконторы.

Именно поэтому глава администрации города Алексей Дронов выступил со следующим предложением:

— Структурным подразделениям необходимо ускорить работы по оформлению документации. Однако, делать это надо не в ущерб правильности. После этого данный участок будет выставлен на конкурс, по итогам которого и определится застройщик.

РАБОТА ДЛЯ ИНВАЛИДОВ

Центр занятости намерен трудоустроить шесть десятков горожан, имеющих ограничения по здоровью.

Это стало возможно, благодаря федеральной программе. В ней могут участвовать местные работодатели - коммерческие предприятия, которые не один год успешно работают на рынке труда и не имеют задолженности по налоговым сборам.

Им государство компенсирует расходы на оборудование рабочего места в размере до 72 тысяч рублей, также возместят расходы на зарплату до 12 тысяч в месяц. Работодатель получит денежную компенсацию почти 900 тысяч рублей в том случае, если установит на своём предприятии пандус, таким образом, обеспечит доступную среду для колясочников. Только все затраты должны быть подтверждены документально, только в этом случае деньги вернут.

ПРОБЛЕМЫ КАПРЕМОНТОВ

В администрации города состоялся приём граждан по вопросам капитального ремонта домов.

Совместный приём провели заместитель председателя Заксобрания Свердловской области, руководитель фракции «Единая Россия» Елена Чечунова и глава ГО Первоуральск Николай Козлов. Более двух десятков горожан задали вопросы по качеству и срокам капремонтов. И это неслучайно. В нашем городе один из самых высоких показателей по сбору средств и один из самых низких процентов выполнения работ.

Жители Динаса в негодование отметили, что батареи, заменённые в ходе ремонта системы теплоснабжения их дома, выглядят хуже старых.

Люди жаловались, что не знают, какие работы должны быть выполнены подрядчиками, сожалеют, что не участвуют в приёмке, хотя им тут жить.

Зампредседателя Заксобрания взяла эту тему на контроль и пообещала обсудить её с руководителем регионального Фонда содействия капремонту.

Инициативные жители объединялись, чтобы не забыть все проблемы. Так сделали, например, представители дома № 33 на Ватутина. Их крышу, казалось, ремонтировали недавно. Прошло всего несколько лет, а от проведенного ремонта не осталось и следа. Не получится ли также на сей раз? Ответственность, что этого не произойдет, взял на себя начальник Западного территориального отдела регионального Фонда содействия капремонту Валерий Чижов.

Ещё одно замечание - в подвале дома стоит вода. Управляющая компания её откачивает, но проблема не решается. Как же здесь делают капремонт?

Претензия обоснована, считает глава Первоуральска:

— Вы, как представитель Фонда, должны учесть и обратить особое внимание на выполнение данного вида работ, - подчеркнул Николай Козлов.

Взять проблему на личный контроль поручено и Артуру Гузаирову, заместителю главы администрации по ЖКХ. План её решения наметен: специалисты муниципально-предприятия «Водоканал» возьмут пробы воды. По результатам исследований, будет дано поручение определённой службе, обязанной ликвидировать затопление подвала.

Житель дома № 2 по улице Физкультурников также перечислил недоработки, в частности, отметил, что при покраске фасадов строители даже не используют грунтовку. Вячеслав Вырышев сообщил и вовсе вопиющие факты: за исправление брака подрядчик вымогает средства с жильцов.

Среди недовольных были и те, кто недоумевал, почему их дом включен или нет в программу. Так, жители дома № 28 на Ватутина переживают: они не платят взносы за капремонт и их дома в списке на капремонт нет. При этом он давно требует внимания - строение старое, в подвале сырость.

Напротив, первоуралочка Татьяна Нагорная сетует, что их дом признан аварийным, но жильцам начисляют взносы на капремонт.

На приёме задавали вопросы и по качеству услуг ЖКХ. Александра Слива заявила, что в её квартире, как и у соседей, батареи, то нагреваются, то остывают. Аналогичная ситуация и с температурой горячей воды. Заместитель главного инженера обособленного подразделения ООО «Свердловская теплоснабжающая компания» по городскому округу Аркадий Слевак пообещал разобраться с проблемой по указанному адресу.



— В Первоуральске есть положительный и отрицательный опыт реализации программы капремонта домов. Важно, что руководители города занимают активную позицию, не стоят в стороне от этих вопросов. Контролируют ход строительных работ и жители. Областные власти обязательно будут помогать отстаивать интересы жильцам, добиваться качественного ремонта, - подвела итог трёхчасового приёма Елена Чечунова.

Также она отметила, что на федеральном уровне фракция «Единой России» в Госдуме инициировала введение льгот по оплате капремонтов общего имущества многоквартирных домов. Обсуждается введение дифференцированной шкалы для граждан старше 60 лет. Полномочия федерального законодателя обязательно поддержат на региональном уровне.

— Взятые на заметку все высказанные проблемы, определены сроки их решения. В ноябре на совещании с участием подрядных организаций проверим ход исполнения поручений. Ситуацию будем держать на контроле до тех пор, пока качественно и в полном объёме не завершатся все работы по капремонтам, - подытожил глава города Николай Козлов.

А представитель Фонда содействия капремонту Валерий Чижов заверил, что замечания будут устранены.

ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

ПЕРВОУРАЛЬСК — ГОРОД ЧЕМПИОНОВ

В нашем городе открылась первая школа смешанных единоборств MMA.

На торжественную церемонию приехал чемпион мира по профессиональному боксу Родион Пастух. Познакомиться с ним удалось более 50 спортсменам из Первоуральска, Екатеринбург, Челябинска, Верхней Пышмы и Нижнего Тагила. Все они внимательно слушали наставления чемпиона, который отметил:

— Я здесь, потому что поддерживаю любую физическую активность. Мы будем проводить мероприятия, чтобы дети в нашей школе занимались спортом, росли крепкими защитниками Отечества и вели здоровый образ жизни.

Заниматься в школе MMA базовой подготовкой ребята смогут совершенно бесплатно. Кроме единоборств в проект будут включены плавание, футбол, лёгкая атлетика, лыжи и многие другие виды спорта. Организаторы проек-

та уверяют, что спортивные площадки города загружены не по максимуму. А Первоуральск полон спортивных талантов, которые нужно развивать. Вот что сказал руководитель проекта «Первоуральск - город чемпионов» Дмитрий Андреевский:

— Наш проект предусматривает проведение различных мероприятий спортивной направленности, подготовку спортсменов, в том числе, по смешанным единоборствам. Также, будут происходить соревнования в школах города, в различных секциях.

Вопрос, где заниматься, организаторы проекта уже решили. Для тренировок подготовили новый зал. Здесь есть всё самое необходимое: новенькие маты и октагон - специальная клетка для боев MMA. Спортсменам не терпится попробовать свои силы в восьмиугольнике. Появление школы MMA в Перво-



уральске любители спорта называют настоящим прорывом. К этому мнению присоединился и участник клуба «Спарта» Михаил Харлов:

— Появилась возможность разносторонне развиваться, определить, что тебе ближе и двигаться в этом направлении. Когда ты ходишь только в одну секцию, например, занимаешься боксом, то чтобы перестроиться, вновь найти себя в чём-то другом, необходимо много времени.

Выбрать спортивное направление или развить уже имеющиеся навыки можно

уже сегодня. Школа смешанных единоборств набирает всех желающих с 10 лет. Верхнего возрастного порога не существует. Двери открыты как для маленьких, так и для взрослых любителей спорта.

Заметим, что в рамках открытия школы состоялось более 30 поединков в различных видах единоборств (бокс, кик-боксинг, боевое самбо, грэпплинг и MMA).

Руководители города уверены: популяризация разных видов спорта привлечёт внимание детей и их родителей к здоровому образу жизни.

ЭТО НАША ИСТОРИЯ

В музее ПНТЗ, как и во всех образовательных учреждениях Первоуральска, начался новый учебный год.

По многолетней традиции сюда приходят школьники, для которых организуют встречи с интересными людьми. На днях ветеран Новотрубного завода, бывший начальник участка цеха № 7 ПНТЗ Анатолий Степанович Емлин рассказал 11-классникам школы № 5 о своём трудовом пути. Начиная от подручного вальцовщика, а завершая руководителем передового коллектива. На участке, который он возглавлял, было организовано производство тончайших капиллярных трубок для медицинской промышленности, в частности, для офтальмологической клиники Святослава Фёдорова. Увидеть эту мини-продукцию школьники смогли на стенде. Анатолий Степанович поделился воспоминаниями о том, как на предприятии приезжали космонавты, проявляли особый интерес к заводу, который выпускал трубы для авиации, космонавтики и атомной промышленности.

— Сегодня Первоуральску нужны квалифицированные инженерно-технические кадры, — подчеркнул А.С. Емлин и выразил надежду на то, что профориентационная работа значительно расширит кругозор старшеклассников, и они сделают выбор в пользу Уральского федерального университета или металлургического колледжа.

В рамках профориентационной работы, проводимой в музее ПНТЗ, состоялась ещё одна интересная встреча с Людмилой Ивановной Аболенцевой. Она работала начальником группы лаборатории промышленной безопасности Новотрубного завода. Сегодня Людмила Ивановна работает в отделе отдыха, пишет книги, занимается исследованием Билимбая. Именно в этом посёлке в военные годы проходили сборка и испытание первого в стране реактивного самолета БИ-1, работал известный советский конструктор Михаил Миль.

— Это наша история, которую мы должны знать и по-



Ветеран Новотрубного завода, бывший начальник участка цеха № 7 ПНТЗ Анатолий Степанович Емлин с ребятами

мнить, — подчеркнула на встрече Л. И. Аболенцева.

Она рассказала о создании Евразийского фонда «Строганофф», который популяризирует культурное наследие Билимбая; о том, как важно заботиться об экологии, чистоте и порядке города, в котором живёшь. Для многих школьников интересные факты, услышанные в музее, стали новостью. Молодые люди с интересом познакомились с историей родного края, разглядели экспонаты.

— За последние годы в музее ПНТЗ прошло немало

интересных встреч, на которые были приглашены заслуженные новотрубники, известные специалисты, награждённые орденами и медалями. Это люди с активной жизненной позицией, они, несмотря порой на преклонный возраст, занимаются общественной работой, делятся опытом и знаниями с подрастающим поколением. Так, формируется образ лидера, достойного, чтобы с него брали пример, — подчеркнула директор музея истории Новотрубного завода Светлана Титова.

ПЯТЬ ЛЕТ БЕЛОЙ МЕТАЛЛУРГИИ

РОМАНТИКА
РАСКАЛЁННОГО МЕТАЛЛА

Стапельному цеху «Железный Озон 32» исполняется пять лет.

Именно столько здесь трудится разлильщик стали Виталий Бадаев. Эту профессию он освоил в начале 2000-х, ещё в Новотрубном, где жил и работал. Кстати, туда на стажировку приезжали учиться новотрубники, они-то и рассказали о строящемся в Первоуральске ЭСПК. Новое современное производство, куда в это время стали набирать специалистов, заинтересовало Виталия. В 2010 году, когда завершалось строительство «Железного Озона 32», он уже участвовал в пуско-наладочных работах, настраивал оборудование, запускал машины непрерывного литья заготовок. Этот период был сложным и продолжительным. Настройка агрегатов, включающая в себя множество составляющих, имела огромное значение. Десятилетний опыт помог начальнику цеха сделать минимально болезненным. Хотя работать на новом оборудовании поначалу даже сложнее, пока не произойдёт обкатка оборудования и механизмов. Приходится тщательно настраивать агрегат, чтобы все механизмы работали, как единое целое.

Разливка жидкого металла требует большой ответственности и соблюдения различных технологических параметров, чтобы сталь превратилась в полуфабрикат — качественную трубную заготовку, которая затем отправляется в прокатные цеха завода. Скромный, немногословный Виталий Александрович, живущий под девизом «меньше слов — больше дела» коротко и ёмко сформулировал свою основную задачу:

— Металл из ковша, благодаря машине непрерывного литья заготовок, попадает в кристаллизаторы. Чтобы чётко выполнить эту задачу, нужно соблюдать температурный и скоростной режимы, а так-

же параметры охлаждения заготовки. Так получилось, что мне довелось запустить аж четыре разлильные машины, две из них в Первоуральске.

Этот опыт и знания, действительно, бесценны. С годами специалист усваивает множество тонкостей, так сказать, с закрытыми глазами соблюдает технологию, начинает чувствовать технику, бережно к ней относится. Сегодня, конечно, процесс литья давно отлажен. Но нужно поддерживать оборудование на должном уровне, чтобы не было сбоев, своевременно обращаться в ремонтную службу. Кстати, Бадаев к этому подходит со знанием дела — когда-то сам окончил политехнический техникум по специальности механик.

Трубная заготовка бывает разных марок стали и диаметров. В зависимости от заказа наш герой меняет параметры разлильки. Но его работа — не только точность, внимание, цифры, инструкции... Он находится в ней ещё и некую романтику. По его словам, льющийся раскалённый, ярко-жёлтый металл завораживает, на эту красивую картину можно смотреть бесконечно.

Участок разлильки металла под руководством Ильи Насыбулина — дружный, слаженный коллектив, где уже сформировался костяк, хотя постоянно происходит и обновление. Не каждый выдерживает такого ритма, необходимо иметь



хорошее здоровье и закалку, поскольку работа физически тяжёлая, к тому же в условиях повышенных температур. Надо сказать, что Виталий Александрович, как наиболее опытный сотрудник, является наставником, он обучает и курирует молодёжь. Не только передаёт технологические знания, но и учит серьёзно относиться к делу, неукоснительно соблюдать требования охраны труда.

Доброжелательная атмосфера в бригаде, взаимопонимание, совместные усилия помогают действовать эффективно. Десяток разлильщиков металла выполняют как свою непосредственную функцию, так и занимаются подготовкой производства, промежуточных ковшей, уборкой рабочего места.

Илья Равкатович Насыбулин считает, что его коллега — надёжный, трудолюбивый человек и отличный специалист, на него можно во всём положиться.

ЗНАЙ НАШИХ!

«ГАГАРИНСКИЙ» —
ЛУЧШИЙ В ОБЛАСТИ

Физкультурно-оздоровительный комплекс «Гагаринский» Новотрубного завода занял первое место в областном смотре-конкурсе среди детских лагерей Свердловской области.

Диплом, подтверждающий победу, вручил на Всероссийской конференции организаторов отдыха и оздоровления детей первый заместитель председателя правительства Свердловской области Владимир Власов. Всего в конкурсе приняли участие семь загородных лагерей.

Главным преимуществом «Гагаринского» стал инновационный подход к организации отдыха детей новотрубников, а также приобщение молодого поколения к корпоративной философии группы ЧТПЗ Белой металлургии, основными ценностями которой являются здоровье, надёжность, созидание и сопричастность. Уникальность программ загородного лагеря ПНТЗ состоит в профильной направленности смен: «Инженерика», «Автобум», «Профсоюзная. Лидерская». Благодаря авторским методикам, юные первоуральцы развиваются не только творчески, но и осваивают на практике различные рабочие компетенции.

Помимо диплома за первое место в областном смотре-конкурсе, в рамках Всероссийской конференции «Гагаринский» получил Почётный диплом за лучшее проведение тематических смен и акций. Директор физкультурно-оздоровительного комплекса Ольга Аликина награждена Почётной грамотой Правительства Свердловской области за добросовестный труд и большой вклад в организацию отдыха и оздоровления детей в 2015 году. А вожатый Михаил Минченков завоевал второе место в областном конкурсе профессионального мастерства вожатых.

Всего в 2015 году в оздоровительном лагере «Гагаринский» отдохнуло около двух тысяч юных первоуральцев, из них примерно треть — дети белых металлургов.

КВН

ВРЕМЯ БЕЛЫХ РЕКОРДОВ

Такой будет общая тема заводских этапов корпоративного фестиваля КВН.

Во Дворце культуры ЧТПЗ 21 октября выступят весёлые и находчивые челябинские трубники, а 27 октября в 18 часов их первоуральские коллеги выйдут на сцену ДК металлургов. Задача у всех одна — рассмешить зал и, конечно, членов жюри, в которое, как всегда, войдут руководители группы ЧТПЗ. На выполнение этой миссии у кавээнщиков будет четыре конкурса — «Приветствие», «Биатлон», «Озвучка» и «Музыкальное домашнее задание». Победители заводских этапов получат право сразиться за заветную «Хрустальную каску» в финале корпоративного фестиваля КВН, который состоится в апреле 2016 года.

Кто же претендует на первое место в этом году? На Челябинском трубопрокатном заводе это команды «Вышка» (цех «Высота 239»), «Всё по ГОСТу» (цех №1) и «Молодёжка» (молодёжная сборная предприятия). На Новотрубном заводе участников больше: команды «Хорошие знакомые» (цех №1), «М-Ж» (цех №8), «Гости из будущего» (ПМК), а также две сборные цехов — «Знак качества» и «Территория цеха».

Совсем скоро мы узнаем, кто победит в юмористических баталиях. Приглашаем всех желающих посетить яркое мероприятие, которое гарантирует качественный юмор и хорошее настроение.

ВЫСТАВКА

ЭТО ВСЁ СВОЁ, РОДНОЕ

Так называется новая экспозиция фотохудожника Николая Криницына, открытие которой состоится 22 октября в 17 часов 30 минут в музее истории Новотрубного завода.

Известный автор предлагает посетителям выставочного зала совершить увлекательную прогулку по живописным местам родного края. Вы сможете пройти по изумрудному летнему лугу, вдыхая аромат цветов и спелой земляники, восхититься грациозностью вольных, как ветер, лошадей, пришедших на водопой. А также увидите необычную птицу — удота и познакомиться с озорной рыжей лисичкой. Вы затеряетесь в золоте осеннего листопада и поразмышляете о смысле жизни, глядя на розовую дымку рассвета, тающую над куполами православных храмов.

Подарите себе минуты радости, удовольствия и покоя! Выставка будет работать до 21 ноября. Вход свободный!

НОВОСТИ

ВЫСОКАЯ ОЦЕНКА

На днях Благодарственное письмо и приказ о награждении прибыли в городское управление образования.

Оно – единственное в Свердловской области удостоилось высокой оценки областного министерства общего и профессионального образования по итогам работы в рамках реализации «майских» указов Президента РФ.

Несомненный успех городского округа в части реализации программы «Развитие сети муниципальных дошкольных образовательных учреждений» – это заслуга специалистов управления образования.

Немало усилий администрации Первоуральска совместно с управлением образования пришлось приложить, чтобы за время действия программы ввести в строй свыше 4,5 тысячи мест в дошкольных образовательных учреждениях.

НА ФИНИШНОЙ ПРЯМОЙ

Завершается строительство двух детсадов – на 350 мест каждый.

Об этом рассказал директор городского управления капстроительства Алексей Черных:

– Специальная комиссия, сформированная департаментом жилищного и строительного надзора Свердловской области, во время работы в построенном детсаду на улице 50 лет СССР сделала несколько замечаний, последнее из которых устранено 20 октября. Таким образом, все работы на данном объекте завершены. Предстоит лишь оформленные документы. Затем городские власти должны подписать разрешение на ввод здания в эксплуатацию.

Другой строящийся детсад (на улице Народной стройки) также вошёл в финальную фазу. Строители ведут отделочные работы на первом этаже здания. На втором и третьем этажах эти работы завершены, идёт монтаж сантехники и сборка мебели. Комиссия приступит к осмотру данного объекта 28 октября.

СРОЧНО УСТРАНИТЬ ЗАМЕЧАНИЯ

Состоялось совещание под председательством министра энергетики и ЖКХ Свердловской области Николая Смирнова.

На нём рассматривалась ситуация, сложившаяся вокруг строительства дома на Динасе, куда предполагается переселить людей из ветхого и аварийного жилья.

На встрече также присутствовали глава администрации ГО Первоуральск Алексей Дронов и директор подрядной организации ООО «Термотехника» Лев Осипов. Предполагалось, что все работы эта компания завершит к 15 октября. Однако, это сделано не было. Так, до сих пор не произведена отсыпка подвала – подрядчикам предстоит сделать здесь твёрдое покрытие пола. Не всё в порядке с внутренней отделкой, имеются вопросы и в плане подключения дома к системе электроснабжения. Кроме того, есть претензии к количеству и качеству других работ.

Подрядчику дано указание: устранить замечания, препятствующие сдаче дома в эксплуатацию до 10 ноября.

ВНИМАНИЕ, ГОЛОЛЁД!

Из-за неблагоприятных погодных условий в городе только за сутки зарегистрировано 14 дорожно-транспортных происшествий.

Инспекторы дорожного надзора проводят обследование улично-дорожной сети и взаимодействуют со специализированными службами города по своевременному устранению обледенения. В ГИБДД советуют водителям транспортных средств передвигаться максимально безопасно. На трассах и автодорогах Свердловской области выбирать тот скоростной режим, который соответствует конкретным погодным условиям, соблюдать дистанцию.

ВETERАНЫ
ИЗБРАЛИ ЛИДЕРА

На минувшей неделе совет ветеранов Новотрубного завода провёл отчетно-выборную конференцию, в которой участвовали 202 делегата.



Ключевыми блоками большого мероприятия стали общение с акционером, председателем Совета директоров компании Александром Фёдоровым и выборы руководства ветеранской организации.

На ПНТЗ сегодня насчитывается около 12 тысяч ветеранов – больше, чем действующих сотрудников предприятия. Традиционно компания уделяет достойное внимание людям, посвятившим долгие годы заводу. О том, как последние пять лет происходило взаимодействие администрации Новотрубного и вышедших на заслуженный отдых сотрудников, рассказал председатель совета ветеранов ПНТЗ Василий Наклюцкий.

За отчётный период совет принимал активное участие в значимых заводских меропри-

ятиях. Так, в 2010 году бывшие новотрубники присутствовали на запуске в эксплуатацию ЭСПЦ «Железный Озон 32», в 2011-м были задействованы в предвыборной кампании президента страны, в 2012 году с интересом отнеслись к идее съёмки и презентации фильма о легендарном директоре Фёдоре Данилове. В 2013-м принимали участие в изменении городского устава, а в 2014 году были одними из главных героев празднования 80-летия предприятия. Ныне ветераны стали гостями и участниками многочисленных мероприятий, посвящённых 70-летию Победы.

– Наш завод – один из самых передовых, инновационных в российской и зарубежной трубной отрасли. Во многом это ваша заслуга, дорогие ветераны. Благодарен каждому из вас за самоотвер-

женный, героический труд. Уверен, что наше сотрудничество с заводским советом ветеранов продолжится, станет крепче, будет способствовать развитию социальных инициатив компании, – отметил Александр Фёдоров.

На конференции состоялись выборы председателя совета. Василий Наклюцкий, занимавший этот пост на протяжении пяти лет, продолжит работу в его составе. Новым главой заводской ветеранской организации стал Алексей Окороков (на снимке), который в данный момент работает старшим инспектором Финишного центра в цехе технического контроля. Алексей Тихонович – новотрубник с 26-летним стажем, занимал должности начальника трубоэлектросварочного цеха №15, помощника руководителя службы главного инженера.

– Совет ветеранов ПНТЗ

имеет немало добрых традиций. Задача нового состава – приумножить наши славные дела. Сегодня мы ещё раз убедились, что поддержка со стороны акционеров ветеранскому движению будет обеспечена. Нам остаётся дойти до каждого ветерана и оказать ему поддержку, – подчеркнул новый председатель.

Стоит отметить, что в рамках конференции один из членов совета ветеранов ПНТЗ, Почётный гражданин Первоуральска, краевед, писатель Юрий Дунаев подарил акционеру собственную книгу «Новотрубный завод: отцы и дети». А присутствовавший на мероприятии председатель Свердловского обкома Горно-металлургического профсоюза России Валерий Кусков вручил Александру Анатольевичу нагрудный знак «За социальное партнерство группы ЧТПЗ и ГМПП».

СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА

НОВЫЙ ДИРЕКТОР ПАРКА

В начале октября к исполнению обязанностей директора городского парка приступил Сергей Чайников.

Он планирует продолжить реконструкцию любимого места отдыха горожан. В этом ему поможет 35-летний опыт работы на Новотрубном заводе. В ремонтно-механическом цехе № 28, последние годы он занимал должность начальника подразделения.

Сергей Валерьянович уже познакомился с сотрудниками и хозяйством, которым предстоит управлять. Кстати, в него, кроме парка, входят кинотеатр «Восход» и мини-зоопарк.

Сегодня новый руководитель начал заниматься формированием бюджета на следующий год. Ему хотелось бы обно-

вить входную группу и фасад «Восхода», но это серьёзные расходы. Сначала надо всё просчитать, а потом уже принимать решение. Что касается дел текущих, то тут главное – организация новогоднего городка. А ещё важно подготовить мини-зоопарк к холодам. Ведутся переговоры с арендаторами парка, у которых есть предложения на зиму. Предполагается открыть лыжную трассу с пунктом проката лыж, аттракцион на квадроциклах, катания с «бубликом», на ездовых собаках. По словам Сергея Валерьяновича, парк – центр досуговой жизни горожан должен соответствовать своему статусу.

ХОККЕЙ С МЯЧОМ

СПОНСОРЫ ПОПОЛНЯТ БЮДЖЕТ

Состоялось заседание наблюдательного совета ХК «Уральский трубник» под председательством президента клуба, председателя совета директоров группы ЧТПЗ Александра Фёдорова.

В начале заседания его участники единогласно высказались за переизбрание директора хоккейного клуба «Уральский трубник» Эрима Хафизова на новый трёхлетний срок. Затем были подведены итоги сезона 2014-2015.

– Бюджет клуба в 2014 году составил чуть более 87 миллионов рублей и был выполнен в полном объёме – подчеркнул Хафизов. – Он состоял из трёх основных компонентов: средств областного и городского бюджетов, а также предприятий Первоуральска – Новотрубного завода, «ДИНУРА» и «Уралтрубпрома». Хочу поблагодарить губернатора Свердловской области Евгения Куйвашева, главу администрации городского округа Первоуральск Алексея Дронова и руководителей перечисленных производственных коллективов. Должен особо отметить, что именно выполнение бюдже-

та позволило провести все запланированные учебно-тренировочные сборы, доукомплектовать состав и, в конечном итоге, занять самое высокое за последние пять сезонов девятое место в чемпионате России.

В 2015 году из-за сложной экономической ситуации было принято решение о поквартальном финансировании клуба, а в марте бюджет «Уральского трубника» секвестировали на 10 процентов. Возникли определённые проблемы, в частности, не удалось приобрести некоторых необходимых команде игроков и пришлось отказаться от сбора в Швеции, где имеется возможность проведения контрольных матчей с лучшими клубами этой страны. Тем не менее, на сегодня планы предсезонной подготовки в основном выполнены.

Во время обсуждения участники наблюдательного совета пришли к мнению

о необходимости изыскания возможности выполнить бюджет клуба в объёме прошлого, 2014 года. Основной резерв видится в привлечении к финансированию «Уральского трубника» новых спонсоров, этот вопрос планируется обсудить на заседаниях городской Думы и президиума совета директоров предприятий ГО Первоуральск. Одной из главных проблем команды является отсутствие большого катка с искусственным льдом. Сейчас рассматривается вопрос о поэтапном строительстве – открытого катка с возможностью дальнейшего перекрытия. Уже в ближайшее время в Первоуральске откроется специализированная детско-юношеская спортивная школа по хоккею с мячом: соответствующее постановление уже подписано Алексеем Дроновым. Кроме того, он принял решение, что и в наступающем сезоне вход болельщиков на домашние матчи с участием «Уральского трубника» будет бесплатным. Изменится время начала игр: в выходные и праздничные дни – в 13 часов, в будни – по-прежнему в 19 часов.

Уральский

ТРУБНИК

Учредители: ОАО «Первоуральский новотрубный завод», ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель: ООО «Уральский медиа холдинг»

И.О. главного редактора: О.В. МАЕВСКАЯ
Адрес редакции: 623109, Первоуральск, ул. Ленина, 11.

Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru

Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.

Свидетельство регистрации СМИ ПЧ № ФС-11-0025 от 30.12.2004 г.

Отпечатано в ПАО «Первоуральская типография», пр. Ильича, 26-а.
Номер подписан: по графику в 15.30, фактически в 14.00.

Заказ 2519. Тираж 2820. Цена свободная.
© - публикуется на правах рекламы.
За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несёт рекламодатель.
Рекламуемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.